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 اهداف:

 محیط ها و مساحت های دو مثلث متشابه                   نسبت اجزای فرعی 

هرگاه دو مثلث ، متشابه باشند.آن گاه نسبت اندازه های هر دو جزء متناظر)ارتفاع ها ، میانه قضیه : 

تشابه و نسبت مساحت های آن ها مساوی توان دوم )مربع( ها،نیمساز ها و محیط ها ( ماوی نسبت 

 نسبت تشابه است.
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 می دانیم در دو مثلث متشابه نسبت ارتفاع های دو مثلث برابر نسبت تشابه است. اثبات: 
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 مساحت:
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 صحیح است. 2گزینه 

4دو مثلث متشابه اندو نسبت مساحت های آن ها تست: 
9

  5و4و3است. اگر اضلاع مثلث کوچک 

 باشد. محیط مثلث بزرگتر کدام است .

1) 12                     2 )11                 3)22                 4)11 

مساحت  S,Sمحیط این مثلث ها و  P,Pمی باشد. در صورتی که  12حل: محیط مثلث کوچکتر 
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 صحیح است. 4گزینه 

 

 


